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        6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

نفر از كاركنان يك بنگاه اقتصادي، به  دهبررسي مقدار توليد كود شيميايي در مجتمع پتروشيمي شيراز و بيكار شدن تعداد . 1

  :ترتيب دو موضوع در

    .اقتصاد كلان و اقتصاد خرد است.ب  .اقتصاد خرد و اقتصاد كلان است. الف  

  .هر دو اقتصاد كلان است. د  .هر دو اقتصاد خرد است. ج  

  انگر چيست؟بر روي منحني امكانات توليد نش fبه نقطه  Eباتوجه به نمودار زير، حركت ازنقطه . 2

  افزايش ميزان كارايي. الف  

  افزايش نرخ رشد اقتصادي.ب  

  اي افزايش توليد كالاهاي سرمايه. ج  

  تخصيص نابهينه عوامل در توليد كالاهاي مصرفي. د  

  

  

  

  

  

  فرض كنيد قيمت قند و چاي همزمان افزايش يابد، در اين صورت تقاضا براي شكر چگونه تغيير خواهد كرد؟. 3

  يابد كاهش مي. ب    .يابد افزايش مي. الف  

  .نامشخص است. د    .كند تغييري نمي. ج  

  :كاهش يابد در اين صورت xهاي توليد كالاي  افزايش يافته ولي هزينه xاگر همزمان قيمت كالاي مكمل مربوط به كالاي . 4

    .يابد قيمت و مقدار تعادلي افزايش مي. الف  

  .مقدار نامعين استيابد ولي  قيمت تعادلي كاهش مي. ب  

  . يابد يابد ولي مقدار افزايش مي قيمت تعادلي كاهش مي. ج  

  .يابد ولي قيمت نامعين است مقدار تعادلي افزايش مي. د  

خريداري  2و  8هاي  با قيمترا به ترتيب   yو دو واحد از كالاي  xفرض كنيد آقاي علوي با تمام درآمد خود سه واحد از كالاي . 5

باشد، در اين صورت،  4برابر  yو مطلوبيت نهايي واحد دوم از كالاي  20برابر  xر مطلوبيت نهايي واحد سوم از كالاي اگ. كند مي

  آقاي علوي براي به دست آوردن حداكثر مطلوبيت ممكن، چه تصميمي بايد بگيرد؟

 yو كاهش مصرف كالاي  xافزايش مصرف كالاي . الف  

 yو افزايش مصرف  xكاهش مصرف . ب 

  .تركيب مصرف فعلي بيشترين مطلوبيت ممكن را دارد. ج 

  .با اطلاعات مسأله قابل تعيين نيست. د  
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  افزايش تقاضا براي گوشت مرغ در نتيجه افزايش قيمت گوشت قرمز بيانگر كدام گزينه است؟. 6

  اثر جانشيني. ب    اثر درآمدي. الف  

  قانون نزولي بودن مطلوبيت نهايي. د  تأثير همزمان هر دو اثر جانشيني و درآمدي. ج  

  شود؟ فايده از دست رفته ناشي از عدم انجام انتخاب ديگر چه ناميده مي. 7

  نهايي گرايي. د  فرصت سودآوري. ج  هزينه فرصت.ب  فايده نهايي. الف  

  ؟تفاوتي يك مصرف كننده صحيح است ه بيكدام گزينه درباره نقش. 8

  .يابد تفاوتي، مطلوبيت كل افزايش مي سمت راست بر روي منحني بيبا حركت كردن از هر نقطه به . الف  

  .تفاوتي نسبت به مركز مختصات، مقعر است هر منحني بي. ب  

  .تفاوتي بالاتر، نشانگر مطلوبيت بيشتري هستند هاي بي منحني. ج  

  .تندتفاوتي نشانگر مطلوبيت نهايي يكسان هس تركيبات مختلف دو كالا بر روي هر منحني بي. د  

  در جايي كه مطلوبيت نهايي مصرف يك كالا برابر صفر است؟. 9

    .مطلوبيت كل صعودي است. ب    .قيمت كالا زياد است. الف  

  .شود مطلوبيت كل منفي مي. د  .مطلوبيت كل در حداكثراست. ج  

  ها بر عهده كدام بخش است؟ تقاضاي عوامل توليد در بازار نهاده. 10

  دولت. د  مكانيسم بازار. ج  خانوارها. ب  بنگاهها. الف  

باشد در اين  واحد مي 25واحد و توليد متوسط دو كارگر برابر  20در يك شركت توليدي، مقدار توليد متوسط يك كارگر برابر .11

  صورت توليد نهايي كارگر دوم چقدر است؟

  50. د  35. ج  30. ب  20. الف  

  :دوره زماني كوتاه مدت. 12

  .حداقل يكي از عوامل توليد ثابت است. ب  .سال استحداكثر پنج . الف  

  .همه عوامل توليد متغير هستند. د  .همه عوامل توليد ثابت هستند. ج  

واحد از يك كالا را  200مورد نياز يك بنگاه اقتصادي براي توليد ) نيروي انساني( Lو ) سرمايه( kهاي  جدول زير تركيب نهاده. 13

  ؟نيكي جانشيني براي روش يا تركيب چهارم كدام استنرخ نهايي تك. دهد نشان مي

    

L  K  روش  

١  �٠٠  ١٠٠  

٢٠٠  	٢  ٠٠  

٣  ٣٠٠  ٣٠٠  

	٢٣٠  ٠٠  	  

  

  -5/0. د  -7/0. ج  -1. ب  -2. الف  
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 .پاسخ دهيد 15و  14با توجه به نمودار زير، به سؤالات  -

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ؟چند است برابر با Bتا    Aكشش تقاضا در فاصله . 14

  - 5. د  -25/1. ج  -75/0. ب  - 6/0.الف  

  چند است؟ واحد برابر با 100اي در قيمت  كشش نقطه. 15

  -33/0. د  - 5. ج  - 1.ب  - 5/0. الف  

  :يابد، در اين صورت كالاي مورد نظر با كاهش قيمت يك كالا، درآمد توليد كننده كالا افزايش مي. 16

  .يك كالاي با كشش است. ب  .يك كالاي كم كشش است. الف  

  .يك كالاي ضروري است. د  .كالاي جانشين نزديك براي آن وجود ندارد. ج  

  منحني كدام گزينه، همواره داراي شيب منفي است؟. 17

  متوسط هزينه متغير.ب    متوسط هزينه ثابت. الف  

  توليد نهايي. د    هزينه نهايي. ج  

  گزينه است؟رف كدام ساختمان معهزينه پرداختي توسط شركت براي آب و برق و گاز . 18

  تمام موارد بالا. د  هزينه فرصت. ج  هزينه پنهان. ب  هزينه آشكار. الف  

  

 . پاسخ دهيد 22تا  19با توجه به جدول زير به سؤالات  -

MC ATC AVC TC  TVC  TFC  Q  

-   -   -   80  -   30 1  

-   -   -   -   90  -   2  

-   -   -   153  -   -   3  
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  چقدر است؟واحد براي دو متوسط هزينه كل . 19

  40.د  60. ج  45. ب  120.الف  

  چند است؟واحد براي سه متوسط هزينه متغير . 20

  51. د  5/61. ج  41. ب  123.الف  

  چند است؟هزينه نهايي واحد سوم توليد . 21

  صفر. د  50. ج  40. ب  33. الف  

  چند است؟واحد براي دو متوسط هزينه ثابت . 22

  15. د  10. ج  45.ب  30.الف  

  كند؟ چه تغييري مي   TVC، منحني شود ميوقتي كه قانون بازدهي نزولي شروع . 23

  افزايش با نرخ كاهنده. ب    كاهش با نرخ فزاينده.الف  

  افزايش با نرخ فزاينده.د    كاهش با نرخ كاهنده. ج  

  هاي فزاينده بيانگر چيست؟ در شرايط معين هزينه. 24

  بازدهي فزاينده به مقياس. ب  بازدهي كاهنده به مقياس. الف  

  قانون بازدهي نزولي. .د    مقياسبازدهي ثابت به . ج  

  :هنگامي كه هزينه نهايي با متوسط هزينه متغير در كوتاه مدت برابر  است. 25

  .متوسط هزينه كل در حال افزايش است. ب  .متوسط هزينه ثابت در نقطه حداقل است. الف  

  .متوسط هزينه كل در نقطه حداقل است. د  .متوسط هزينه كل در حال كاهش است. ج  

  چيست؟در صورتي كه منحني عرضه صنعت در بلند مدت صعودي باشد، نشانگر . 26

  .هاي اقتصادي خارجي وجود دارد صرفه. ب  .بازدهي به مقياس فزاينده است.الف  

  .هاي فزاينده وجود دارد هزينه. د  .بازدهي به مقياس ثابت است. ج  

  كدام گزينه در حالت رقابت كامل همواره برقرار است؟. 27

  P=MR. د AVC<P<AC. ج  P=min AVC. ب  P=MC. الف  

  :عرضه كوتاه مدت بنگاه جايي است كه. 28

  .سود كل حداكثر باشد.الف  

  .حداكثر است درآمد نهايي.ب  

  هزينه نهايي صعودي است و بالاتر از حداقل هزينه متوسط متغير. ج  

  .درآمد كل حداكثر است و هزينه متوسط صعودي است. د  
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

دهد با چه هدفي صورت  درصد مي 14تا  10ن قيمت توسط دولت كه به انحصارگر امكان بازده معمولي در حدود تعيي. 29

  گيرد؟ مي

  تبعيض قيمت.ب    كنترل انحصارگر. الف  

  ايجاد انحصار خالص. د  و سود انحصارگر درآمد دولت افزايش. ج  

  ..................... .تر است، قيمت  تقاضا كم كشش در تبعيض قيمت در بازاري كه. 30

  .تر است پايين. ب    .بالاتر است.الف  

  .ارتباطي با كشش تقاضا ندارد. د    .نامعلوم است. ج  

  

 . پاسخ دهيد 33تا  31با توجه به نمودار زير به سؤالات  -

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  كند، كدام است؟ مقدار توليد و قيمتي كه سود انحصارگر را حداكثر مي. 31

  P= 33و   Q= 15. د  P= 35و   Q= 13. ج  P= 40و   Q= 10. ب  P= 30و   Q= 10. الف  

  نهائي او چقدر است؟ شود هزينه در شرايطي كه سود انحصارگر حداكثر مي. 32

  40. د  35. ج  33. ب  30. الف  

  كند كدام است؟ مقدار و قيمتي كه سود توليد كننده را در حالت رقابت كامل حداكثر مي. 33

    P= 33و   Q= 15. ب    P= 35و   Q= 13. الف  

  .با اطلاعات اين مسأله قابل محاسبه نيست. د    P= 33و   Q= 10. ج  
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        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  در مقايسه توليد كننده در حالت رقابت كامل و انحصار كامل، كدام گزينه صحيح است؟. 34

  . از نظر هزينه يكسان خواهند شد دقيقاٌ بنگاهها. الف  

  .بيشتر از رقابت كامل است ،انحصار كاملمقدار توليد در حالت . ب  
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